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Ata da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Ao primeiro dia do 
mês de Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 
do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 
Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias 
Rodrigues invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 
secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 
Isaac Rodrigues Dias, Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 
Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, 
Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número 
legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não Houve matéria a ser lida. 
GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que falou 
sobre um recurso que virá para recuperação da 23ª rua que se tornará uma rua modelo em Itaituba. 
Fez comentários a respeito da construção da Praça CEU em Itaituba e que logo as obras serão 
iniciadas, segundo vereador que conversou por telefone com a prefeita municipal e a mesma 
confirmaram. Comunicou que amanhã haverá uma reunião para definir a licitação para começo das 
obras na 23ª rua do município.Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, que falou sobre pelo empenho 
do governo do estado onde o mesmo atuou no Distrito de Moraes de Almeida liberando as licenças de 
operações. Comentou sobre a expedição de alvarás para empresas do Distrito de Moraes de Almeida e 
deixou um recado ao setor de tributos da prefeitura municipal relacionado a arrecadação por conta da 
compra de terrenos no distrito e quer saber o que será feito com o dinheiro que será arrecadado na 
venda desses terrenos. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que comentou 
sobre a reunião com os vereadores e a comunidade de São Luiz d tapajós. Disse que foi solicitado aos 
vereadores que tomasse providencia em relação a falta de vacina no posto de saúde.  O Edil falou 
também sobre a necessidade de discutir o plano diretor do município. Continuando o vereador teceu 
comentários sobre a reunião dos vereadores em Miritituba, dizendo que diversos foram apresentados 
pelos comunitários, entre eles a falta de segurança e a ausência de iluminação pública.  Finalizandoo 
vereador sugeriu que fosse convidado a diretora de habitação para uma reunião nesta casa, a fim de 
que pudesse prestar esclarecimentos  sobre as casas que estão fechadas do programa  minha casa 
minha vida. Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo que se sentia 
preocupado com os problemas  do município que não tinham nenhuma resposta, expectativas  de que 
iriam ser resolvidos.  Entre eles, a falta de programação para recuperação de estradas e pontes das 
comunidades. Com a aproximação do inverno atendência era piorar e  os  colonos ficarem sem acesso. 
Em seu entendimentoera preciso competência para se administrar as crises. Com apalavra o vereador 
Isaac Dias,    falou sobre a importância da recuperação da vigésima terceira rua e a aplicação de 
recursos, conforme emendas apresentadas.  Continuando o vereador falou sobre o plano diretor do 
município dizendo que não poderia votar no mesmo da forma como o executivo pediu, pois 
necessitava fazer uma análise maior. Disse que o orçamento também necessitava de uma análise 
maior, pois os valores solicitados e destinados a determinados setores era motivos de preocupação. 
Sugeriu a comissão de Finanças para que convidasse as classes envolvidas para apresentação do 
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orçamento. Para exemplificar, o Edil citou que a prefeita destinou um valor maior para seu gabinete do 
que para a classe que se encontra em estado de vulnerabilidade.  Com a palavra a vereadora Maria 
Almeida, mostrou-se preocupada com os valores dos recursos destinados no orçamento para a 
agricultura, considerando as precárias condições de trafegabilidade das estradas e pontes.  
Parabenizou o vereador Dirceu pela sua luta em prol do Distrito de Moraes de Almeida.  A vereadora 
disse que a questão levantada pelo colega Luiz Sadeck em relação a destinação de casas do programa 
minha casa minha vida, era preocupante e merecia atenção especial por parte deste poder. Com a 
palavra o vereador Nicodemos Aguiar, falou sobre homenagem ao IFPA/Itaituba em que os mesmo foi 
premiado com dois projetos de pesquisa e extensão que são implantados no município. Em seguida 
concedeu a tribuna a senhora Eliana da Silva Coelho que falou em detalhes a respeito dos projetos que 
foram premiados em Fortaleza/Ceará. Prosseguindo entregou uma moção de congratulações aos 
representantes do IFPA em Plenário e agradeceu aos vereadores que votaram na sua moção.Com a 
palavra o vereador Iamax Prado, que falou sobre a homenagem que o IFPA recebeu e comentou sobre 
essa premiação que o mesmo recebeu e parabenizou pelo feito. Convidou todos os vereadores para 
participarem de uma reunião no Bairro Piracanã juntamente com a policia militar para tratar sobre a 
implantação da Policia militar no bairro. Comentou sobre a falta de materiais para manutenção de 
iluminação publica e que os veículos estão parados no pátio da SEMINFRA, pedindo providencias a 
respeito. Comunicou que esteve em Miritituba para reunião e pode ouvir a reclamação dos moradores 
daquele distrito em relação a responsabilidade da ATAP e da prefeitura municipal. Comentou sobre a 
reunião que participou na Comunidade de São Luiz do Tapajós e sobre a construção do muro da escola 
da comunidade. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, que falou sobre a condição de ser 
líder de governo e sua difícil tarefa. Falou sobre o plano diretor e lembrou que em 2014 participou da 
reunião do plano diretor, enfatizando que nenhuma comunidade ficou de fora do plano. Disse que o 
governo município não deixara nenhuma comunidade ou distrito fora do plano diretor e que puder fará 
emendas que contemplem essa situação. Falou que se precisam se reunir e votas as LOAs e pediu uma 
reunião para poder finalizar e votar a mesma. Com a palavra o vereador Orismar Gomes, falou que no 
Bairro da Liberdade estão acontecendo obras e serviços beneficiando os moradores do mesmo e 
espera que em outros bairros aconteça a mesma coisa. Falou sobre a situação das comunidades e 
vicinais e tudo será resolvido ao decorrer do tempo. Parabenizou o vereador Agnaldo Cirino Santos 
pela sua atuação no município. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 456/2015 de autoria do vereador 
Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Uzalda de Miranda, Secretaria de educação, 
determinando o setor competente para proceder com a transferência da creche Pro Infância do Bairro 
Nova Miritituba em uma escola de ensino fundamental e destinar outro local para construção da 
creche. Requerimento nº 457/2015 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, requer o envio de oficio a 
Superintendente Regional do DNIT, João Claudio Cordeiro da Silva Junior, para o deputado Hilton 
Aguiar, solicitando a realização de estudos para instalação de equipamentos de controle e fiscalização 
eletrônica de velocidade na Rodovia BR-163 no perímetro urbano em Moraes de Almeida. 
Requerimento nº 459/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a 
diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos 
oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que 
destinava para aquisição de três ônibus escolares. Requerimento nº 460/2015 de autoria do vereador 
Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, 
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determinando a secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a 
nos informar qual destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex 
deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava para construção de criatórios de peixes na 
comunidade atingidas pela barragem e pelos terminais graneleiros. Requerimento nº 461/2015 de 
autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, 
prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a 
coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos oriundos das emendas 
parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava meio milhão para 
recuperar a Feira da 16ª rua. Requerimento nº 462/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, 
requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a 
secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual 
destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal 
Dudimar Paxiuba, que destinava para restauração e adequação do abrigo (Sede) dos idosos. 
Requerimento nº 463/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a 
diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos 
oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que 
destinava construção de uma quadra poliesportiva. Requerimento nº 464/2015 de autoria do vereador 
Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, 
determinando a secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a 
nos informar qual destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex 
deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava verba para saúde básica e especializada. 
Requerimento nº 465/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a 
diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos 
oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que 
destinava a aquisição de asfalto. Requerimento nº 466/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues 
Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a 
secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual 
destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal 
Dudimar Paxiuba, que destinava a aquisição de um trator mecânico. Requerimento nº 467/2015 de 
autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, 
prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a 
coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos oriundos das emendas 
parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava a construção de 
duas feiras livres (Johil e decima sexta rua). Requerimento nº 468/2015 de autoria do vereador Isaac 
Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, 
determinando a secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a 
nos informar qual destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex 
deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava a restauração do Prédio da Prefeitura. Requerimento 
nº 469/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene 
Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a secretaria administrativa, a diretoria de 
planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual destino teve os recursos oriundos das 
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emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal Dudimar Paxiuba, que destinava a 
aquisição de dois kits agrícolas. Requerimento nº 470/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues 
Dias, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a 
secretaria administrativa, a diretoria de planejamento e a coordenação de projetos a nos informar qual 
destino teve os recursos oriundos das emendas parlamentares de autoria do ex deputado federal 
Dudimar Paxiuba, que destinava para o centro de Cultura (Antigo Prédio da Celpa – Trav. Hugo de 
Mendonça). Moção nº 038/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer a aprovação para 
moção de aplausos ao 7º GBM do Corpo de Bombeiros de Itaituba pelo dia do “Bombeiro Paraense”. 
Requerimentos e moção após lidos discutidos e votados, foram todos aprovados por unanimidade. E 
não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada à sessão e, para constar, mandou 
que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 
assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário a subscrevi e 
assino. 
 

 
João Bastos Rodrigues 

Presidente 
 
 
 
 

Antonio Lopes de Sousa 
2º Secretário 

  
 
 
 
 
 


